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На этой страничке мы представляем отзывы, полученные в результаты обзвона
клиентов, участвовавших в соционическом ассессменте
в НИИ Соционики, объединенные темой:

  

 

  

Оценка диагностического тренинга - критическая

  

 

        

Анатолий

  

ЭИЭ

  

Как относился весьма скептически, так и отношусь весьма скептически, но было интересно, как товарищ о тебе что-нибудь скажет, пока сидишь с пивом

  
    

Кирилл

  

ЛСЭ

  

не интересна соционика в принципе

  

 1 / 3

index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=706:assessment1&amp;catid=59:institute1
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=706:assessment1&amp;catid=59:institute1


Статистика отзывов клиентов о соционическом ассессменте4
Обновлено 16.01.2017 12:46

    

Наталья

  

ИЭЭ

  

не интересно. Социника не нужна, не помогает.

  
    

Дарья

  

СЛИ

  

Недополучила ответов

  
    

Евгения

  

СЛИ

  

нет времени разговаривать с нии соционики

  
    

Ирина

  

ИЛИ
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очень абстрактно

  
    

Сергей

  

ЛСЭ

  

пожелания: усложнить конкурсы и задачки, дублировать их, повторять через некоторое время для упрочнения.
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